

# Cool Control 1,0 I



Schwarz (EB)

### INNOVATIONEN

- **NEU:** Schlankes, ovales Design ermöglicht eine optimale Ausnutzung des Raumes
- **NEU:** Deckel aus gebürstetem 1,5 mm starkem Edelstahl mit integriertem Verschlussmechanismus
- Digitale Temperaturanzeige
- Integrierte Füllstandsanzeige (ermittelt Füllstand über integrierte Waage)
- Milch nachfüllbar, ohne dass der Behälter entnommen werden muss.
- Alle Bestandteile sind spülmaschinentauglich.
- Im Lieferumfang: Zusätzlicher Deckel zur Aufbewahrung im Kühlschrank









## Cool Control 1,0 | Schwarz (EB)



### **AUSSTATTUNG**

- Kühlleistung mehr als 25 °C gegenüber Außentemperatur
- Immer optimale Milchtemperatur (4 °C)
- Edelstahl-Milchbehälter kann im Kühlschrank aufbewahrt werden.
- Steckplatz für WiFi Connect oder Wireless Transmitter vorhanden (optional erhältlich).

#### TECHNISCHE DATEN

- Fassungsvermögen Edelstahlbehälter: 1,0 l
- Gewicht: ca. 2,5 kg
- Maße (B × H × T):  $14,5 \times 19,0 \times 26,0$  cm
- Artikelnummer / Farbe / EAN-Code / UVP\*: 24261 / Cool Control Schwarz (EB) / 7610917242610 / 199,00 €

Dank dem Zubehör Wireless Transmitter oder dem neuen WiFi Connect kann der Cool Control mit dem Vollautomaten verbunden werden. Ein niedriger Milchfüllstand wird auf dem Display des Vollautomaten angezeigt.

Der WiFi Connect verbindet über W-LAN, wodurch der Cool Control verbunden werden kann und mehrere Personen gleichzeitig die Coffee App J.O.E.® nutzen können. Der Vollautomat muss mit einem eigenen WiFi Connect ausgestattet sein.

Der bekannte Wireless Transmitter verbindet über Bluetooth® und meldet ausschließlich den Füllstand an den Vollautomaten. Der Vollautomat muss hierfür mit einem Smart Connect ausgestattet sein. Eine parallele Nutzung der Coffee App J.O.E.® ist somit nicht möglich.



WiFi Connect, Art. 24160

<sup>\*</sup> Die genannten UVPs sind die unverbindlichen Preisempfehlungen der JURA Elektrogeräte Vertriebs-GmbH.